
Notulen MR vergadering 11 maart 2024 
 

Datum: 13-02-2024 

Aanwezig: Evelien, Jaleesa, Kylie, Jeanette, Sabrina, Lieneke, Monique en Dorien 

 

Met directie 

1. Opening door Jeanette, agenda doorgelopen 
2. Ingekomen stukken: mail van Ben van de Meij stageonderzoek onderwijstekort ->niet 

voor ons bestemd 
3. Actielijst  

 

 

 

 

 

 

 

 

a. Staan erop (?) -> actiepunt eraf (?) 
b. Meester Dusty geeft 5 dagen nu aan groep 6 les, begeleiding via MT, vacature 

weer van website, later weer erop plaatsen indien gewenst. -> voldaan 
c. Reeds op website -> voldaan 
d. Reeds op website -> voldaan 
e. Na meivakantie opstarten met schoolfruit  3x p/w acties: 

I.  aanvragen penningmeester 
II.  hulpouders charteren evt. ouderen uit de buurt 

III.  hoofdverantwoordelijke maken 
IV.  Jaleesa maakt flyer/ brief 
V.  Jeanette vraagt bij OR 

VI.  Evelien bij lerarengroep wie er verantwoordelijk wil zijn 
f. Afgerond 
g. Afgerond 
h. Komen later op terug, Jeanette en Evelien gaan een cursus volgen 
i. Jeanette komt erop terug met voortgang 
j. Drie aanbieders, tussen de € 500-€600, veel geld, budget is €250,- 

a. MR Statuten op de website  
b. Vacature groep 6 staat reeds uit; nog geen match  
c. Notulen 12-09-2023 op website  
d. Notulen 20-11-2023 op website  
e. Tommy Tomatosubsidies (Kinderalliantie etc.)  
f. PVA Continurooster onderzoek  
g. Formatieoverzicht 2024/2025 & aantallen  
h. Arbo Activiteitenplan bespreken; in MR op terugkomen  
i. Ouderbijdrage WisCollect voor nieuwe ouders Februari 2024.  
j. Uitzoeken Social Media Wijs voor info avond  
k. Uitzoeken rechten MR t.o.v. heterogene groepen  
l. PVA MR verkiezingen i.v.m. zitting 4 jaar Monique  
m. Animo voor MR binnen het team inventariseren  
n. Brief ouders i.v.m. wel/niet continurooster  
o. Beleggen ouderavond i.v.m. heterogene groepen  
 



I. Bij andere scholen navragen of zij dit weleens gedaan hebbe 
II. Evt. GGD 

k. Voldaan 
l. Brief besproken -> voldaan 
m. Er staan docenten open voor 
n. Zie agenda 
o. Zie agenda 

 

4. Geen bijzonderheden -> akkoord 
5. Wijziging “is overlegd met ASG-adviseur” is eigenlijk “samengewerkt” 
6. Reeds gedaan, bij iedereen geland, inbreng MR-lid: wat hebben we van het samenvoegen 

2-3 jaar geleden geleerd, leeftijd speelt een rol (groep 3 of groep 6), klassenuniformiteit 
in de gaten houden, zorgvuldige voorbereiding -> MR docenten en directie zijn zich 
daarvan bewust. 

7. Ouderavond i.v.m. de heterogene groepen, ouders van de groepen 1 t/m 4 uitnodigen. 
Alle ouders van kinderen die zich ingeschreven hebben, worden ook uitgenodigd. 
Ouderavond op 28 mei 2024, Evelien maakt de brief en stuurt deze voor 15 april naar de 
MR, MR is aanwezig. 

8. Reeds akkoord en verstuurd -> zijn daar reacties op gekomen? 
9. Jeanette gaat opvragen bij de vertrouwenspersoon wie (leerlingen, ouders, docenten), er 

bij haar langskomen, hoe vaak dit is. Er is een klachtenregeling ASG breed. Bij bijzondere 
redenen wordt dit met de MR besproken, 1x per jaar zodat dit ook in ons jaarverslag kan 
komen en in de jaarplanning. Er moet nog structuur komen in het rapporteren van de 
zaken die bij de vertrouwenspersoon langskomen.  

10. Gaat goed 
11. Best goed: ongeveer 65% heeft betaald, dit is meer dan vorig jaar.  
12. Niet goed: ongeveer 25% niet betaald, vorig jaar bijna iedereen betaald, er wordt weer 

een herinnering gestuurd via social schools. 
a. Kan nu niet meer op persoon navragen i.v.m. wis collect 
b. Volgend jaar geen schoolreisje mogelijk bij niet betalen in de brief 
c. Alternatieven bedenken 
d. Geld uit het Jeugd Educatie Fonds aanvraag 

13. Terugkoppeling Evelien, over dat MR- oudergeleding zich overrompeld heeft gevoeld 
i.v.m. continurooster en formatieplan, besproken, niet de bedoeling. 

 

Zonder directie 

1. Status en  
2. Nabespreken GMR 

a. Data, aanwezigheid, locatie onduidelijk 
b. Docenten mogen niet i.v.m. MT 
c. Het is veel, nog een extra avond GMR, iedereen is druk 
d. Eerst nu professionaliseren, bij individuele interesse mogelijkheid om bijwonen 

altijd mogelijk. 
e. In september verder kijken. 

3. Brief goedgekeurd, kleine aanpassing hoofdletter en Y. 



4. Jeanette -> geld inzamelen voor goed doel. We kwamen er met Sinterklaas achter dat er 
toch veel ouders geld niet kunnen missen. Leuk idee voor de leerlingen om geld in te 
zamelen voor een goed doel, evt. via een sponsorloop. 

Inzameling voor Oekraïne was omdat de schoonmaakster van de school uit Oekraïne 
komt. 

Actie: goed doel bedenken. 

 

 


